

2016-11-03 АВАРИЙНЫЙ КАПИТАЛИЗМ

---



Не успели ликвидировать случившийся 25 октября прорыв водовода в Коминтерновском районе Воронежа, оставивший без воды и тепла более 50 тысяч человек, как случилась новая авария в Центральном районе, в результате которой оказались без водоснабжения сорок домов на улице Березовая роща.

Коммунальщики из "РВК-Воронеж" отмечают, что причина обоих случаев - изношенность водопровода.

Граждане задают справедливый вопрос: куда же деваются астрономические деньги, собираемые по высоким тарифам с жителей за водоснабжение и водоотведение, установку и поверку счётчиков. Почему прибыль «РВК» растёт, топ-менеджеры получают огромные зарплаты, а на замену труб, которые не меняли с советского периода, денег нет? Куда, наконец, смотрит власть?

Впрочем, при капитализме, где алчных хозяев интересует лишь прибыль, а чиновники находятся на содержании у буржуазии, ничего другого ожидать не приходится, а в условиях огромной страны с миллионами километров коммуникаций такая ситуация становится опасной для жизни людей.

